

**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
«ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ»**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ";

Україна, Харківська область, Харків, 61019, ВУЛИЦЯ ВРУБЕЛЯ, будинок 42-А.;

код за ЄДРПОУ — 02003617;

категорія замовника — Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Код ДК 021:2015 — 15530000-2 Вершкове масло (вершкове масло з умістом жиру від 72,5 мас. % до 85 мас. % (ДК 021:2015 - 15530000-2 Вершкове масло)).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Відкриті торги з особливостями UA-2022-12-28-011855-a

Очікувана вартість, бюджетне призначення та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 507 750,00 грн. з ПДВ..

Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу цінових пропозицій на товар в Prozorro Market та аналітичної інформації на сайті <https://index.minfin.com.ua> станом на 28 грудня 2022 року.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Термін постачання з дати укладання договору по 31 грудня 2023 р.

№	Назва продукту	Вимоги до продукту	Кількість, кг
1	вершкове масло	з умістом жиру від 72,5 мас. % до 85 мас. %. Масло повинно мати відповідний колір, без ознак забруднення, смаку гіркоти, плісняви, сторонніх запахів. Без додавання рослинних жирів. Кожна упаковка повинна мати чіткий відбиток дати виробництва, умови зберігання, строк придатності. Фасування масла вершкового: пачка до 0,500 кг або моноліт – 5 кг або моноліт – 10 кг.	1500

Вимоги щодо якості товару, умов та термінів поставки предмету закупівлі:

Предмет закупівлі має відповідати вимогам Закону України від 23.12.1997 № 771/97-ВР "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", Закону України від 06.12.2018 №2639-VIII "Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів".

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності якості харчових продуктів".

Масло вершкове, яке планується поставляти повинно бути виготовлене у відповідності до умов ДСТУ 4399:2005 «Масло вершкове». При поставці товару копії супровідних документів надаються на кожну партію товару.

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок **Замовника партіями за адресою Замовника** з дотриманням термінів його реалізації. При перевезенні предмету закупівлі Учасник зобов'язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні.

Термін поставки: Доставка товару здійснюється за адресою замовника на склад харчоблоку за заявкою замовника. Замовлення надаються по телефону, на електронну адресу або у письмовій формі.

Місце поставки: вул. Врубеля, 42-А, м.Харків, Харківська область, 61019.

Доставка товарів здійснюється транспортом Учасника. Учасник повинен відвантажити (розвантажити) товар з транспортного засобу до місця зберігання товару (склад, складське приміщення), своїми силами та за власний рахунок - **розміщення Товару на складі Замовника**. Вартість поставки, його розвантаження входить до вартості товару за Договором.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

На кожній одиниці фасування повинно бути маркування харчових продуктів згідно чинного законодавства України.

Уповноважена особа

Економіст з фінансової роботи

Вікторія РОЖДЕСТВЕНСЬКА